Gebaudeabmessungen des geplanten Kraftwerkes:

Ein Kihlturm mit 185 m Hohe und einem mittleren Durchmesser von 110 m

Ein Schornstein mit 220 m Hohe und einem Durchmesser von 12,5 m

Ein Kesselhaus von 70 x 50 m und einer Hohe von 150 m

Ein Filteraschesilo mit 70 m Hohe und einem Durchmesser von 25 m

Ein Gipssilo mit 50 Meter Hohe und einem Durchmesser von 25 m

Ein offenes Kohlelager fiir 120.000 Tonnen Steinkohle, auf einer Flache von 40.000 m?

Ein Heizoltank mit 3.000 m?® Fassungsvermaogen
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Schadstoffe

Das Kohlekraftwerk mit angebenen maoglichen Emissionen und Schadstoffen:

CO:2 AusstoR

Rauchgasvolumenstrom:
Brennstoffeinsatz/ Steinkohle max.:
Klihlwasserverdunstung:

Gesamtstaub:

Quecksilber u. seine Verbindungen*:

Kohlenmonoxid:

NOx gerechnet als NO2:

SOx gerechnet als SOz2:

Dioxine u. Furane (TE):
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Treibhausgas Kohlendioxid

Giftiges Schwermetall

Farb-, geruch- und geschmackloses
giftiges Gas

Stickstoffoxide, auch Nitrose Gase
genannt

Schwefeldioxid

Krebserzeugend

pro Tag
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